

**Deloitte.**  
Private



## 第七届中国卓越管理公司(BMC) 获奖企业概览

2025年7月

# 第七届中国卓越管理公司获奖企业概览

【排列顺序：按企业名称首字母排序】

## 爱康健康科技集团有限公司

爱康集团是一家人工智能驱动的数字化健康管理平台，通过旗下多个品牌，为团体客户和家庭、个人提供高品质的健康体检、疾病检测等健康管理与齿科、门诊等医疗服务。2017 年开始战略聚焦“有人管的体检”，360°健康全管理对个人身体状况进行预测跟踪、对疾病早期预警，并进行全方位的健康干预。从2024年年底开始，爱康加速数字化转型，建立爱康智汇康云开放平台IaaS，将爱康的人工智能、基因检测、体检系统等开放给第三方体检中心及医疗机构。从惠及客户，到惠及健康管理同行者，让更多同行者共享智慧医疗，共建产业新生态。

## 安东油田服务集团

安东油服是创新型的全球领先的一体化油田技术服务公司，业务遍布全球主要油气产区，通过与客户价值共享共创，帮助客户实现油气资产价值最大化，通过创新推动双重转型，依托平台赋能合作伙伴。在组织管理方面创新“共同劳动模式”，实行去中心化的、灵活的、相互赋能的管理体系，促使企业始终保持高效与活力。安东油服的卓越管理故事体现了与客户价值共创，通过双重转型、平台化发展以及驱动细化管理的创新模式，打造自驱型组织，引领行业变革，为油气开发行业的高效和谐发展做出贡献。

## 安踏体育用品有限公司

安踏品牌始创于一九九一年，而安踏体育用品有限公司在二零零七年于香港交易所主板上市。战略“单聚焦、多品牌、全渠道”战略为：聚焦最擅长的最核心的业务，运动鞋服、配件，做好一双运动鞋、一件运动服；以不同定位的品牌来满足消费者的需求；在不同的消费场景，满足消费者的需求。推进全球化进程，开创“三大品牌群”加“三大共享平台”的模式。积极践行绿色转型实践，致力生产更安全更绿色的产品。

## 傲基（深圳）跨境商务股份有限公司

傲基股份是全球领先的跨境电商卖家及物流服务商，以自主品牌矩阵为核心，构建覆盖家具家居及家电类、电动工具类等品类的全渠道生态。公司深耕美欧市场，通过第三方平台与线下渠道协同布局，形成差异化竞争优势。依托数字化供应链系统及智能化仓储物流网络布局，保证产品质量的同时实现中大件订单快速交付，物流效率显著优于行业标准，以ESG实践驱动跨境生态可持续发展。

## 宝时得科技(中国)有限公司

宝时得是一家集创新工具和机器人研发、制造、营销于一体，中国规模领先的电动工具制

造商和出口商之一，综合实力在全球电动工具行业中位居前列。公司以“创立世界一流的工具品牌”为目标，坚守“绿色环保”的品牌定位，坚信科技创新与自主研发是公司生存、发展和成功的必由之路。以客户需求导向进行产品创新，打造了国际化的高端工具品牌Worx威克士，用低于汽油的生命周期成本，媲美燃油工具的性能，开发出全世界首套真正意义上的Kress商用园林工具解决方案。宝时得的品牌发展之路，既是中国品牌崛起的缩影，也是高质量发展的典范。

### **北京东方雨虹防水技术股份有限公司**

东方雨虹是中国建筑建材行业的龙头企业，以“成为全球建筑建材行业最有价值企业”为愿景，立足中国市场，面向全球发展，上榜《财富》中国上市公司500强。企业围绕客户需求创新与升级服务，形成建筑防水、民用建材、非织造布、建筑涂料、建筑修缮、节能保温、砂浆粉料、特种薄膜等业务板块合力的建筑建材系统服务体系，并以数字化为抓手提升管理及服务效率。

### **北京飞书科技有限公司**

飞书是字节跳动旗下国内SaaS头部企业，提供一站式办公协同协作套件，帮助企业协同提效、人才管理提效、业务管理提效，目的是助力企业和用户打造面向未来的先进组织，帮助他们进行数字化转型，提升效率和创造力。飞书在全国多地设立了研发中心和业务中心，具备强大的产品技术实力与完善的服务能力。通过行业先进客户的最佳实践积累，飞书不断提升产品力，塑造良好的品牌形象。字节跳动倡导“Always Day 1”机制与文化，飞书作为字节跳动打造的企业协作与管理平台，以一站式协同+AI深度赋能重塑组织效率，推动创造有价值的事。

### **北京蓝色光标数据科技股份有限公司**

蓝色光标是一家在大数据和社交网络时代为企业智慧经营全面赋能的营销科技公司，服务内容涵盖营销传播整个产业链，以及基于数据科技的智慧经营服务，服务地域基本覆盖全球主要市场。蓝色光标不断探索营销新技术新方法，累计拥有超百项技术专利及软件著作权，同时不断推动文化科技融合、引领行业变革。

### **比亚迪股份有限公司**

比亚迪股份有限公司成立于1995年2月，总部位于广东省深圳市，业务横跨电子、汽车、新能源和轨道交通四大产业，是在香港和深圳两地上市的世界500强企业、是全球最大的新能源汽车企业。2024年，集团营收7771亿元，同比增长29%；销售新能源汽车427.21万辆，同比大涨41.26%，不仅蝉联全球新能源汽车销量冠军，更成为中国车企销冠并代表中国品牌跻身全球汽车集团销量前十。比亚迪坚持以解决问题为导向，以技术创新为驱动，积极拥抱汽车电动化智能化浪潮,打造中国和全球的新能源汽车龙头,持续用技术创新满足

人们对美好生活的向往。

## **长江精工钢结构（集团）股份有限公司**

精工钢构集团是一家集国际、国内大型钢结构建筑设计、研发、销售、制造、施工于一体的大型上市集团公司。作为北京奥运“鸟巢”、北京大兴国际机场、“沙特帝王塔”等一系列国内外地标级工程的缔造者，精工钢构不断跨越发展，构建了国家级创新研发平台，拥有多项自有创新技术体系，成功塑造了“精工品牌”。截至目前，已荣获6项国家科学技术进步奖、15项詹天佑工程大奖、47项鲁班奖、231项中国钢结构金奖。公司布局全国八大生产基地，拓展国际六大中心市场。

## **创维集团有限公司**

创维集团始终坚持技术领先、品质至上，管理创新、效率优先，用户第一、服务到家，员工为本、成果共享的经营理念。创维全面实施智能化、精细化和国际化转型升级总体战略，打造智能家电、智能系统技术、新能源和现代服务业四大业务板块，凭借其强大的技术创新能力、多元化的业务布局和高效的数字化转型，持续在市场中保持竞争优势。

## **达利食品集团有限公司**

达利食品集团于1989年创立于泉州，目前已经成长为中国民营500强的食品饮料龙头企业。依托“多产业多品牌”的发展战略，达利相继在烘焙糕点、薯类膨化食品、饼干、凉茶、功能饮料、豆奶等领域进行布局，打造了达利园、可比克、好吃点、和其正、乐虎、豆本豆、美焙辰七大国民品牌。达利在全国18个省区建立了21家子公司共36个食品、饮料生产基地，同时组成了覆盖全国280万终端的深度营销网络。秉持“用心创品质”的价值观，以“为消费者提供品质生活、健康饮食”为企业愿景，达利将继续为消费者贡献更多绿色、营养、健康的产品。

## **大全集团有限公司**

大全集团是电气、新能源、电力电子、智能元器件的领先制造商，是中国电气工业领军企业、国家创新型企业、国家智能制造示范工厂、国家数字领航企业、国家首批绿色工厂。集团秉承“诚信、敬业、创新”的企业精神，持续推进管理创新、科技创新和营销创新，以数字技术赋能企业高质量发展，致力于为客户与社会创造更大价值。

## **福建圣农发展股份有限公司**

圣农发展是一家白羽肉鸡全产业链企业，不仅打破了白羽肉鸡种源依赖进口的桎梏，同时构建出了全球唯一完整配套的白羽肉鸡全产业链，实现育种、养殖、饲料生产、肉鸡初加工、食品深加工、销售等各环节的全自营，确保食品安全。在追求卓越的路上，圣农持续创新，凭借种源和成本优势，双轮驱动食品加工业务，开拓第二增长曲线，构建产业生态。

截至目前，圣农已经成为一家仅需购买饲料原料，即可不断生产鸡肉的创新型企业。

### **福耀玻璃工业集团股份有限公司**

福耀集团1987年成立于中国福州，是专注于汽车安全玻璃的大型跨国集团。自创立以来，福耀集团矢志为中国人做一片属于自己的高质量玻璃，当好汽车工业的配角，秉承“勤劳、朴实、学习、创新”的核心价值观，坚持走独立自主、应用研发、开放包容的战略路线。公司以智识引领发展，以创新为驱动，通过智能制造，为客户提供一片有“灵魂”的玻璃，其信息技术与生产自动化方面位居全球同行业前列。

### **广东东阳光科技控股股份有限公司**

东阳光致力于成为面向电子元器件及新能源应用领域的平台型新材料公司，布局建成了以电容器为核心的电子元器件产业，以电池铝箔为核心的新能源材料产业，以PVDF为核心的氟氯化工产业。以化成箔、电池箔、电容器为主的电子材料产业链坚持自主经营发展，不断扩大规模，力争成为国内第一、世界一流的供应商。

### **广东海大集团股份有限公司**

海大集团是一家涵盖饲料、种苗、生物制药、智慧养殖、食品加工等全产业链的高科技农牧业企业。作为中国农业龙头企业，海大集团饲料产销规模稳居全球前三，海大集团走出了一条传统产业向高科技升级的创新路径，即以科技驱动持续打破传统农业领域的天花板，通过饲料工业全链条的专业化再造，实现饲料产业链的现代化升级和高质量发展。海大践行“科技兴农”的初心使命，通过全面的技术服务体系帮助农民，以产品叠加服务创造更多的价值，带动农民致富、农业进步。

### **广东领益智造股份有限公司**

广东领益智造股份有限公司是全球领先的AI终端硬件核心供应商，以精密功能件、结构件及模组的一站式智造服务奠定行业标杆地位，并向机器人、新能源汽车等新兴领域延伸。公司构建三级研发体系支撑技术突破与产品迭代，依托覆盖全球主要市场的生产基地网络实现本土化运营。作为全球智能终端硬件制造平台，其智能化产线良率与设备效率均处于行业领先水平。同步践行绿色制造理念，持续获得国际权威ESG高评级，通过技术创新与全球化布局引领智能制造可持续发展。

### **广联达科技股份有限公司**

广联达专注于建筑信息化行业25载，践行“数字建筑”概念，赋能建筑行业转型，是中国建筑信息化行业领先、全球第四的企业。作为一家战略驱动、使命驱动的企业，秉持“让每一个工程项目成功”的战略原点，以及“追求全体员工的物质和精神幸福，用科技创造美好的生活和工作环境”的企业使命，全力打造数字建筑产业互联网平台，为工程项目提供全生命周期的数字化服务。同时坚持自主研发及技术创新，贯彻“自主研发+生态合作+投资

并购”多轮驱动的技术策略。

### **孩子王儿童用品股份有限公司**

孩子王作为母婴童行业龙头企业，是一家数据驱动的以用户为中心、基于用户关系经营的创新型亲子家庭全渠道服务商，通过“科技力量+人性化服务”，专业为准妈妈及0-14岁儿童提供全渠道一站式商品解决方案、育儿成长及社交互动服务。孩子王2024年大力实施“三扩”战略，扩品类、扩赛道和扩业态，2025年将继续以创造用户价值为起点，聚焦母婴童行业，坚定不移地推进“三扩”战略，坚决打赢“复购提升、同城业务数字化、加盟拓展”三大“战役”。未来五年，孩子王将围绕“短链直采、千城万店、同城即时零售、全面AI智能化”四个关键方向发力。

### **海信视像科技股份有限公司**

海信视像，作为显示行业领军企业，连续多年领跑国内电视市场，近三年出货量世界领先。公司以“显示无处不在”为战略核心，构建覆盖激光显示、ULED、Micro LED等多元技术矩阵，自主研发行业领先的AI画质芯片及光色同控算法，实现从家庭影音到商用、车载场景的全生态显示解决方案。公司在全球设有9个制造基地、13个研发中心，产品和服务覆盖全球主要市场，并通过赞助欧洲杯、世界杯等顶级赛事深化海信品牌影响力。

### **海底捞国际控股有限公司**

海底捞作为具有国际影响力的知名餐饮集团，以火锅连锁为核心业态，坚持“一手抓顾客，一手抓员工”的管理理念，“双手改变命运”的核心价值观，通过差异化经营打造“不一样的海底捞”。在深耕精细化运营的同时加速数字化转型，创新推行多店管理模式与特许经营模式，并启动“红石榴计划”孵化多业态餐饮新品牌，构建多元化产品矩阵，为行业注入创新动能。

### **恒安国际集团有限公司**

恒安集团是国内领先的生活用纸和妇幼卫生用品企业。集团一直践行聚焦主业、品牌引领及长期主义的核心战略，为集团的长远可持续发展奠定坚实的基础。公司通过高端化战略和产品升级，满足消费者对高质量产品的日益增长的需求；同时积极拓展电子商务平台及新零售渠道，提升市场渗透率，巩固其市场领先地位。公司重视数字化升级，是快消品行业里率先引入SAP私有云版本的企业，以提升企业运营效率。

### **恒隆地产有限公司**

恒隆集团于1960年创办，恒隆地产为恒隆集团的地产业务部分，企业致力在香港及内地九个城市——上海、沈阳、济南、无锡、天津、大连、昆明、武汉和杭州——建造、持有及管理世界级商业综合项目，“专注高端购物商场业务”，在大都市高端购物商场“力争龙头”，为股东、租户及顾客带来超凡价值。恒隆地产以“联系顾客、社群、伙伴，实现可持续增

“长”为企业使命，以实现其“缔造优享生活空间”的愿景，并以“只选好的，只做对的”（We Do It Well）作为企业的核心价值观。

## **江苏恒立液压股份有限公司**

恒立液压是中国液压领域高端制造的龙头企业，在中、美、德、日都设有研发中心与制造基地，荣获《财富》未来50强。公司坚定执行技术创新的发展战略，围绕液压系统组件，突破技术壁垒，以技术创新重塑中国制造。同时，恒立液压全面实行全球化发展策略，产品已销往全球20多个国家和地区。企业坚持自主研发、技术致胜，提供更高能效的解决方案，与客户共同实现全球可持续发展。

## **绝味食品股份有限公司**

绝味食品是一家以休闲卤制食品的生产和销售以及连锁加盟体系的运营和管理为主营业务的公司。绝味采用的“一个市场、一个生产基地、一条配送链”的生产经营模式，与连锁加盟体系相结合，以推动公司和加盟商伙伴的合作共赢，实现了轻资产的快速发展，最大化利用其生产基地产能，实现规模效应。企业已发展成为全国最大的休闲卤制食品连锁专卖网络和生产体系之一，为全国鸭脖连锁领导品牌。

## **君乐宝乳业集团有限公司**

君乐宝乳业集团婴幼儿奶粉产销量全国领先，低温酸奶市场占有率全国前三。以科学布局全产业链，加码升级“六个世界级”生产经营模式，用世界级的育种、世界级水平的研发、世界级先进的牧场、世界级领先的工厂、世界级一流的合作伙伴和世界级食品安全管理体系，努力在质量、品牌、社会和消费者方面下功夫。公司围绕消费者全生命周期做全链路营销和精细化运营服务。其卓越管理故事体现了“多元创新而不是单一创新”的关键，其品牌价值迅速放大正因为一直围绕客户需求创造价值，成为有温度、高信任度的品牌。

## **金发科技股份有限公司**

金发科技是一家聚焦高性能新材料的科研、生产、销售和服务，为创造更加安全、舒适、便捷的人类生活提供全新的材料解决方案的新材料企业，总部位于广州科学城，旗下拥有60多家子公司，在南亚、北美、欧洲等海外地区设有研发和生产基地。金发科技材料以其良好的环境友好度和卓越的性能畅销全球130多个国家和地区，为全球1000多家知名企业提供服务。金发科技致力于解决人类日益严峻的环境问题，积极应对来自全球生存环境变化带来的挑战，通过均衡经济、环境社会的关系，实现可持续发展。

## **科大讯飞股份有限公司**

科大讯飞股份有限公司成立于1999年，是亚太地区知名的智能语音和人工智能上市企业。

自成立以来，一直从事智能语音、计算机视觉、自然语言处理、认知智能等人工智能核心技术研究并保持国际前沿水平。科大讯飞积极推动人工智能源头核心技术研发和产业化落地，致力于“让机器能听会说，能理解会思考，用人工智能建设美好世界”。

### **联想（北京）有限公司**

联想是一家成立于中国、业务遍及180个国家和地区的全球化科技公司。联想聚焦全球化发展，树立了行业领先的多元企业文化和发展模式典范，服务全球超过10亿用户。作为值得信赖的全球科技企业领导者，联想助力客户，把握明日科技，变革今日世界。

### **老百姓大药房连锁股份有限公司**

老百姓大药房是中国药品零售企业综合竞争力百强冠军、中国服务业500强企业。公司坚持直营、星火（并购）、加盟、联盟的“四驾马车”立体深耕模式，以内生发展和外延扩展双轮驱动快速扩张，形成了覆盖20省，150多个地级市，超13000家门店的营销网络。借助互联网和大数据的力量，公司打造科技驱动的健康服务平台，以“智慧药房”模式，提出门店慢病管理，加强用户粘性，实现企业到客户的价值闭环。

### **联泓新材料科技股份有限公司**

联泓新材料科技股份有限公司是一家新材料产品和解决方案供应商，作为联想控股股份有限公司新材料板块的主体企业，专注于先进高分子材料和特种精细材料的生产、研发与销售，在多个新材料细分领域排名前5。是光伏EVA粒子龙头企业，是高新技术企业、国家级“绿色工厂”，并已连续多年上榜“中国石油和化工民营企业百强”。

### **临工重机股份有限公司**

临工重机是中国矿山机械及高空作业设备领域领军企业，在宽体矿车领域持续领跑全球市场，高空作业设备跻身全球行业前列。公司以差异化技术路线为核心，依托深厚的工程机械底蕴打造“矿车+高空设备”双引擎发展模式，通过战略布局海外生产基地突破国际贸易壁垒，构建覆盖全球的服务网络。秉持“效率至上、科技领先”理念，临工重机加速人工智能与装备制造的深度融合，持续引领绿色智能装备产业升级，朝着全球行业领导者目标稳步迈进。

### **龙湖集团控股有限公司**

龙湖集团是中国领先的房地产开发商之一。近年来发挥地产开发、商业投资、资产管理、物业管理、智慧营造五大航道协同效应，实现穿越周期的韧性发展。龙湖战略务实聚焦，坚持稳健的财务管理策略，保证现金流安全与利润质量；在夯实地产开发、运营及服务业务基本盘的基础上，开放洞察客户需求与行业发展新趋势；企业前瞻性数字化建设是长期主义的发展理念体现，也是韧性发展的基座；团队展现高敬业精神和投入，视企业为自身事业用心经营、共同奋斗；管理层具备企业家精神和危机意识，面对行业变化提前规划，

面对挑战不放弃，保持主动性，持续追求卓越；企业始终坚守底线，将长期主义与稳健经营刻入发展基因，坚定兑现承诺。

### **隆基绿能科技股份有限公司**

隆基绿能科技股份有限公司致力于成为全球最具价值的太阳能科技公司，其业务遍及全球150余个国家和地区。秉承“可靠、增值、愉悦”的核心价值观，隆基提出“Solar for Solar”模式，推动“绿电+绿氢”系统解决方案在全球范围内的广泛应用，助力全球能源革命，为建设零碳地球、绿色地球贡献力量。

### **洛阳栾川钼业集团股份有限公司**

洛阳钼业是全球领先的金属生产商，业务涵盖钼、钨、铜、钴、铌等矿产的采选冶全产业链。公司以“矿山+贸易”双引擎驱动全球化布局，通过战略并购掌控多个世界级矿产资源。依托全资贸易平台构建覆盖全球主要市场的供应链网络，实现资源与渠道深度协同。作为ESG领域标杆企业，公司ESG绩效持续领先行业，并通过提升清洁能源使用比例等举措引领绿色矿业转型。公司同步推进5G无人矿山、伴生矿循环利用等创新技术应用，向着可持续发展目标全速迈进。

### **名创优品集团控股有限公司**

名创优品是一家提供以IP设计为特色的潮流生活家居产品的全球价值零售商。自2013年在中国开设第一家门店以来，公司已成功孵化了两个品牌，分别是「名创优品」和「TOP TOY」。我们已将旗舰品牌“名创优品”打造为全球认可的零售品牌，并在全球范围内建立了门店网络。我们的旗舰品牌“名创优品”提供种类繁多及高频上新的生活家居产品，可满足消费者多样化的需求，以时尚、创意、高质量及高性价比的产品吸引消费者。

### **南京天加环境科技有限公司**

天加创始于1991年，是集研发、制造、销售、服务于一体的环境及热能利用的专业化公司。拥有南京、天津、广州、成都、吉隆坡5大基地，70多个销售和服务网点。天加的产品线包括洁净单元、新风除霾机、洁净空气处理机、模块机、多联机、螺杆机、离心机，ORC低温余热发电系统等。空气处理机组连续中国市场占有率领先。

### **泡泡玛特国际集团有限公司**

泡泡玛特是中国潮流玩具市场的先行者和领导者，公司“国际化+以IP为核心的集团化”战略引领企业快速发展，围绕消费品、服务与体验、数字娱乐三大领域，凭借成熟的发掘、孵化与运营机制，构建极具竞争力的IP全链平台。公司通过360零售体系触达消费者，持续推出深受消费者喜爱的产品，长线培育模式保障产品质量，会员拓展私域流量，形成高黏性用户群体。泡泡玛特通过多渠道销售网络和国际化布局，在全球潮流玩具市场中占据重要地位，不断提升品牌影响力和市场份额。

## **汽车之家**

汽车之家成立于2005年，于2025年2月20日，海尔集团以18亿美元（约合人民币130亿元）完成对汽车之家41.91%股权的收购，正式成为其控股股东。自成立以来始终为消费者提供优质的汽车消费和汽车生活服务，助力中国汽车产业蓬勃发展。公司致力于通过产品服务、数据技术、生态规则和资源为用户和客户赋能，建设“车内容、车交易、车金融、车生活”4个圈，建立以数据和技术为核心的智能汽车生态圈，正式迈向智能化的3.0时代。汽车之家连续入围互联网百强企业，排名再创新高。汽车之家荣获全球权威金融杂志《机构投资者》7项年度大奖。汽车之家逆风飞扬，跻身《财富》全球增长最快榜单50强。

## **三六零安全科技股份有限公司**

三六零成立于2005年，2018年A股上市，是一家兼具人工智能和数字安全能力的科技企业，长期以来将服务国家的数字化战略视为自身使命。以“大模型赋能产业数字化”推动数字化向智能化升级，以“安全即服务”的理念守住数字化经济底线，持续推进“上科技高山、下数字化蓝海、扶助中小微企业”战略的落地，为建设现代数字化强国贡献力量。

## **三全食品股份有限公司**

三全食品是中国速冻食品行业的龙头企业，以“弘扬中华传统美食”为使命，专注于速冻食品的研发、生产和销售，涵盖速冻和冷藏面米制品、速冻和冷藏调制食品等多系列产品。公司坚持“以质量求生存，以创新求发展”。以技术创新、产品创新和渠道创新为突破口，满足消费者对品质、口感和营养的需求，赢得了广泛的市场认可。公司构建从农田到餐桌的新型食品安全供应链，充分保证从原料种植养殖、生产加工、储存、运输到终端销售的整个供应链产品的品质和安全。

## **山东玲珑轮胎股份有限公司**

山东玲珑轮胎股份有限公司是全球领先的轮胎制造商，长期领跑中国配套市场，新能源汽车配套领域占据全球领先地位。公司以多区域全球战略布局为核心，推进海外智能化生产基地建设，构建覆盖全球主要地区的制造网络。依托全球化研发体系，引领行业技术突破。通过多品牌矩阵及赞助国际顶级体育赛事，持续深化全球品牌影响力。践行ESG理念打造低碳产业链标杆，以智能制造与智慧零售深度融合，实现全链条协同高效交付。

## **山东五征集团有限公司**

五征集团历经多年发展，三轮农用汽车十余年保持行业第一，农业机械前十强，为中国农村经济发展及城镇化进程做出巨大贡献，积累了近800万物流从业者用户基盘。目前，集团已形成商用车、农用车、环卫装备、农业机械四大业务板块，并致力于以平台型解决方案引领物流、环卫、农业生产服务行业发展。

## **山东薛记食品科技有限公司**

薛记炒货主要经营坚果炒货、果脯和休闲食品，成为坚果炒货门店精细化运营的代表。全国门店数已超千家，以山东省为中心，向华北、华东、华南地区持续渗透。薛记炒货利用全球技术创新产品，赋予价值，提升坚果炒货的质量和标准化程度；赋予味道，不断研发消费者喜爱的创新产品。“良心炒货，就选薛记”，把握产品健康化趋势，注重产品品质和稳定性。

## **山东威高集团医用高分子制品股份有限公司**

威高股份聚焦医疗器械行业，已成为产品多元、国内领先的医疗系统整体解决方案供应商。公司秉承“偕同白衣使者，开创健康未来”的使命，向创新型研发模式转型，以平台化、数字化、国际化作为长期发展策略，配套“创新驱动”与“人才强企”双轮保障机制，实现产品、技术、服务的跨越式发展，打造医疗产品和服务的完整生态系统。

## **上海复星医药（集团）股份有限公司**

复星医药是一家植根中国、创新驱动的全球化医药健康产业集团，拥有完备的医药产品线和全球化运营服务网络，是国内医药健康领域具全球竞争力的领军企业之一。复星医药以“4IN”（创新Innovation、国际化Internationalization、智能化Intelligentization、整合Integration）为战略指导，秉承“创新转型、整合运营、稳健增长”的发展模式以及为股东创造价值的信念，不断加强自主研发与外部合作，丰富产品管线。复星医药的卓越管理故事描绘了其以创新与国际化为轴，智能化与整合为轮的独到管理特色。

## **上海良信电器股份有限公司**

良信是业内领先的科技公司，致力于共建智慧电气零碳新生态，聚焦配电智能化、人居智慧化和新能源电气，为新能源、信息通讯、建筑、电力、工业、工控和家居等行业客户提供创新的系统解决方案，并为全球客户提供端到端的专业服务。企业战略上专注主航道，联接上下游，打造新生态。公司始终坚持“成就客户”的核心价值观，以客户需求驱动产品研发。

## **上海九如城企业(集团)有限公司**

九如城集团成立于2009年，是集医、康、养、教、研、旅为一体的康养服务综合运营商。深耕康养行业十余年，九如城集团不断扩维城市版图，持续全国化布局，目前已在全国10多个省份、60余个城市，开设康复医院、连锁运营养老机构300余家、社区中心900余家、拥有员工逾10000人，总床位数约60000张，服务惠及百余万家庭。未来，九如城集团将更好发挥康养头部企业的引领作用，发扬十年九如城“成事成人”的宗旨，以“人为为人”的核心思想，进一步为行业赋能、为产业创新、为美好社会助力！

## **深圳市艾比森光电股份有限公司**

艾比森集团始创于2001年，是全球领先的至真LED显示应用与服务提供商，旗下设有深圳总部，惠州东江智造中心，以及艾比森美国、德国、日本、迪拜、俄罗斯、墨西哥、巴西、中国香港等18家海内外公司。艾比森LED显示屏，图像逼真，品质可靠，得到海内外客户一致认可。产品远销美洲、欧洲、澳洲、亚洲、非洲等140多个国家和地区，目前已成功实施了60000多个应用实例，广泛应用于广告显示、舞台显示、商业显示、数据可视化、会议屏等领域。

## **深圳迈瑞生物医疗电子股份有限公司**

迈瑞秉承“创新的迈瑞、引领的迈瑞、全球的迈瑞”发展目标，持续提升全球20强位置。企业具有完备的合规管理体系，在反腐败、反贿赂、反垄断、网络安全、隐私保护、AI、出口管制与经济制裁等合规领域着力，全面遵守适用的法律法规及监管要求。卓越的体系化研发创新能力及全院级数智化整体解决方案定制能力系统性、规范性地保证了公司源源不断的创新动力。海外市场高端客户群突破加速，公司国际影响力进一步提升。业务布局广泛，内生外延并举持续扩充可及市场空间，继续通过内生与外延快速切入新赛道、掌握新技术，发挥各产线之间的协同性。

## **深圳传音控股股份有限公司**

传音控股致力于成为新兴市场消费者喜爱的智能终端产品和移动互联服务提供商，被业界誉为“非洲之王”。全球销售网络已覆盖超过70个国家和地区。传音实施多元化战略布局，除手机业务，拓展家电、配件以及移动互联业务，打造第二增长曲线。公司将技术创新作为核心战略，以“全球化思维，本地化创新”为发展理念，“市场驱动，用户导向”为研发策略。重视新兴市场人民被忽视的需求，让尽可能多的人尽早享受科技和创新带来的美好生活，在非洲、南亚等地区获得广泛的品牌影响。

## **深圳市大疆创新科技有限公司**

DJI大疆作为空间智能时代的引领者，以人为本，以科技为驱动，携手广大合作伙伴为社会提供创新的产品与解决方案。大疆以一流的技术产品重新定义“中国智造”内涵。以“让生命更丰富”为使命，致力于将科技与文明的力量和每个人的生命紧密相连。将无人机技术与公共安全、测绘、能源、农业、环保等领域相结合。且具备全球化研发、销售和服务网络，以用户为中心的敏捷组织，“人到前线去”的组织意识。

## **深圳市汇川技术股份有限公司**

汇川技术是国内领先的自动化产品及行业定制化解决方案的供应商，在工业自动化、机器人、新能源汽车和轨道交通四大领域表现出色。企业拥有明确的战略力引领，营销力和技

术力双轮驱动的“三力”治理新模式。企业坚持走向全球范围的本土化，建立规范的“当地海外公司治理架构”，联合产业链生态资源，将汇川的经营基因与当地社会经济有机结合。

### **深圳市裕同包装科技股份有限公司**

裕同科技创立于1996年，现已发展为行业领先、国际知名的品质包装方案商。裕同科技凭借卓越的印刷包装技术和全球敏捷交付能力，为世界500强企业、知名品牌等客户提供创新的一站式包装解决方案以及可持续智造服务。其包装业务涵盖消费电子、酒、个人护理、食品、医疗保健、烟草六大核心领域，并为各行业客户提供环保替塑、印前媒体、零售卖场物料、文创产品、注塑、光刻印刷等定制业务。立足于包装业务，裕同科技也在科技产品领域提供解决方案，并涵盖了宠物用品、消费电子零部件、新材料等领域。

### **神州数码集团股份有限公司**

神州数码集团成立于2000年，以“数字中国”为使命，锐意变革，砥砺前行，始终坚持以全球领先科技和自主创新核心技术赋能产业数字化转型和数字经济发展。2024年全年营业收入实现1281.66亿元，位列《财富》中国上市公司500强榜单第186位、连续两年上榜最受赞赏中国公司全明星，2024年度最具投资价值上市公司。神州数码致力于成为领先的数字化转型合作伙伴，围绕企业数字化转型的关键要素，助力企业级客户建立面向未来的核心能力和竞争优势，全面推动社会的数字化、智能化转型升级。

### **汤臣倍健股份有限公司**

汤臣倍健创立于1995年10月，2002年系统地将膳食营养补充剂引入中国非直销领域，并迅速成长为中国膳食营养补充剂领导品牌和标杆企业，迄今为止，汤臣倍健原料产地遍及全球23个国家，汇聚世界各地的营养精粹，构筑起优中选优的营养品联合国。汤臣倍健拥有专业的“透明工厂”，是技术先进、品控严格的膳食营养补充剂生产基地。

### **TCL 中环新能源科技股份有限公司**

TCL中环创立于1958年，长期专注于新能源光伏产业，主营业务围绕硅材料研发与制造展开，业务覆盖新能源光伏材料，高效叠瓦组件，智慧光伏解决方案等领域。TCL中环始终秉承“技术创新、差异化、长跑式”竞争的商业理念；高度尊重知识产权，积极推动公司的自主创新形成自主知识产权体系；在全球范围内实施优势互补、强强联合、共同发展的全球化商业创新路径。TCL中环作为一家对生态环境负责任的企业，坚持企业与社会、环境共同发展的原则，奉行“为人类奉献蓝天和白云”的绿色生态理念。长期奋斗于节能减排的最前沿，为全球绿色能源产业提供力量。

## **通策医疗股份有限公司**

通策医疗是国内口腔医疗服务行业的领先企业，通过深化“临床、科研、教学三位一体”战略，持续巩固其行业龙头地位。依托区域总院+分院发展模式，实现快速扩张与盈亏平衡。公司推行“总部-区域集团-医院”三级管理模式，实现资源精准匹配与流程标准化，显著提升了运营效率。通策医疗凭借其强大的医疗资源聚合能力、平台化规模效应、数字化客户运营体系及技术驱动型创新，构筑了多维竞争优势。

## **通威太阳能有限公司**

通威太阳能深度切入太阳能发电核心产品的研发、制造和推广，是全球领先的晶硅电池生产企业。已成为全球光伏行业工艺技术和生产设备最先进、自动化和智能化程度最高、规模最大的晶硅太阳能电池生产企业。组件方面，目前已形成具有通威特色、全方位覆盖市场差异化需求的组件产品矩阵，广泛应用于户用屋顶、工商业分布式及集中式大型电站等各类“光伏+”场景，满足全球客户日益增长的清洁能源需求。

## **唯品会（中国）有限公司**

唯品会成立于2008年，以“品牌特卖”为宗旨，在中国开创了“精选品牌、深度折扣、限时抢购”的时尚特卖模式，在线销售服饰鞋包、美妆、母婴、居家、生活等全品类名品。截至目前，唯品会累计合作品牌超过46000家。2012年3月23日，唯品会在美国纽约证券交易所上市。作为全球领先的特卖电商，唯品会多次入选“《财富》中国500强”、“中国民营企业500强”榜单，获评2022福布斯中国年度最佳雇主和最具可持续发展力雇主，并在2023年荣获“全国五一劳动奖状”。

## **闻泰科技股份有限公司**

闻泰科技是全球领先的集研发设计和生产制造于一体的半导体、光学影像和产品集成企业，通过制造+研发的生产模式，布局全球，战略并购全球资源，优化供应链管理，发挥协同效应，增加企业收益；聚焦三大主营业务，通过收并购安世集团、得尔塔等整合半导体和影像技术，扎根本地，放眼全球，实现超越传统规模的增长战略和全球盈利性扩张。

## **新东方教育科技集团有限公司**

新东方是中国民办教育领域的龙头企业，经过30余年创新发展，集团业务目前已涵盖教育服务、生活服务、文旅服务三大领域。新东方在内容开发、课程设计和教师培训方面具有深厚的积累。其以教育产品和教学质量为核心，以科技为驱动力，为学生全面成长创造价值，推动中国教育的变革和发展。新东方对员工创造力的保护，对社会责任的担当，不断造就了第二、第三业务曲线的发展。

## **新希望乳业股份有限公司**

新乳业是中国最具有活力与创新力的企业之一。公司聚焦低温乳品，立足西南，并深度布局华东、华中、华北、西北市场，构建了以“鲜立方战略”为核心价值的城市型乳企联合舰队。公司为用户提供优质营养的乳品，个性而多样化的消费体验，主张鲜活的生活态度，致力于成为“新鲜一代的选择”。截至 2024 年底，公司营收规模超过百亿元，旗下现有 52 家控股子公司、15 个主要乳品品牌、16 家乳制品加工厂、12 个自有牧场。

## **鑫荣懋果业科技集团股份有限公司**

鑫荣懋果业科技集团是一家长期聚焦于水果领域的龙头企业，是链接全球核心水果资源、提供全渠道专业服务的平台型企业。鑫荣懋建立了全球近40个国家和地区优质水果供应链的“供应网”、采用国际一流水果专用冷库硬件标准及全国30多个冷链物流仓储中心的“物流网”、覆盖全国300多个城市的全“渠道网”，以及结合适配水果行业的自研TMS、WMS和ERP等系统，覆盖全场景、全业务链、可全程质量追溯的“数智网”，以“四网合一”的全方位布局，为消费者提供专业服务，造福种植者，并在乡村振兴、水果生态链、节能环保、疫情灾害、社会公益等方面，多维度履行社会责任，让水果这一生态带给人类、社会和自然美好的未来！

## **溢达集团股份有限公司**

溢达集团以“励志笃行 有所作为”为企业愿景，致力实现两大目标：应对气候变化和缩小贫富差距。作为一家知识型创新公司，除持续创新纺织服装业务外，更全力拓展崭新领域。总部位于香港，立足中国，聚焦亚洲，服务全球。四十余年成功运营纵向一体化供应链所积累的专业智慧和科技实力，使溢达在数智创新、设计营销、解决多个行业的发展壁垒及洞察未来需求方面独具优势。溢达以“励志笃行 有所作为”为企业愿景，致力实现两大目标：应对气候变化和缩小贫富差距。

## **扬子江药业集团有限公司**

扬子江药业集团创建于1971年，是科技部命名的全国首批创新型企业。总部位于江苏省泰州市，现有员工18000余人，旗下子公司分布泰州、北京、上海、南京、广州、成都、苏州、常州等地。集团坚持以创新驱动高质量发展，实施中药、化学药、生物药“三药并举”战略，建有4个国家级研发平台，荣获3项国家科技进步二等奖，5个集团起草的中药材质量标准录入《欧洲药典》。面向未来，在健康中国战略指引下，扬子江药业集团将加快布局大健康和国际化，推动“药、医、养、食、游”融合发展，努力向世界一流企业目标迈进。

## **阳光电源股份有限公司**

阳光电源股份有限公司是一家专注于太阳能、风能、储能、氢能、电动汽车等新能源电源

设备的研发、生产、销售和服务的国家重点高新技术企业。主要产品有光伏逆变器、风电变流器、储能系统、水面光伏系统、新能源汽车驱动系统、充电设备、可再生能源制氢系统、智慧能源运维服务等，并致力于提供全球一流的清洁能源全生命周期解决方案。阳光电源将秉承“让人人享用清洁电力”的使命，立足新能源装备业务，加快清洁能源系统及投资建设业务发展，创新拓展清洁电力转换技术领域新业务，不断贴近客户需求，积极参与全球竞争，努力将公司打造成为值得信赖的全球一流企业。

### **银泰商业（集团）有限公司**

银泰百货成立于1998年，是一家全面架构在云上的互联网百货公司，位居中国百货零售业前列。银泰百货立足全国，以创新为血脉，线上线下齐头并进，致力于成为大数据驱动的消费解决方案提供商，持续引领百货行业的新零售变革。通过“人、货、场”的数字化重构，实现会员通、商品通和服务通。银泰百货通过建立行业领先的数字化能力、整合优化供应链，不断推动打造智能化新商场，开创了线上线下相融合的购物场景和营运模式。

### **优合集团有限公司**

优合集团成立于2008年，是一家独特的多元创新典范企业。作为国内唯一一家打通进口生鲜冷冻食品产业链全部环节的集团化公司，以提供进口冻品综合服务为基础，为上下游企业降本增效；以产业互联网平台为支点，打造“买全球，卖全球”的温控农产品平台，全面服务产业链用户；以科技创新和大数据开发运用为再生动力，提升温控农产品产业服务能力级，初步实现了内外贸一体化，产业链服务全面贯通。优合集团坚持内部改革创新，使其充满生机和活力。

### **友邦人寿保险有限公司**

友邦人寿是友邦保险全资持股的寿险子公司，中国内地首家外资独资人身保险公司。作为一家深耕中国的百年险企，友邦人寿致力于成为中国最受信赖的保险公司，以专业、诚信与爱，助力家庭和企业健康长久好生活。始终以客户为中心，打造差异化发展模式，以科技化战略全方位赋能客户服务，并围绕健康、养老、财富管理和传承四大客户价值主张，致力于满足客户更多元化、多层次的需求。连续8年在中国内地的客户净推荐值（NPS）和客户易互动度（CES）指标排名市场领先。同时，构筑了“AIACN”文化，夯实卓越营销员渠道优势，深化银保发展模式，扎实推进区域拓展步伐，助力行业高质量发展。

### **朝云集团有限公司**

朝云集团，中国领先的一站式多品类家居护理、个人和宠物护理平台。该公司持续通过产品创新及推动行业升级迭代为消费者提供高效、便捷、安全的产品。全球化的创新研发体系，绿色生活研究院拥有140+名专家研发团队，战略合作链接全球资源，拥有60+项技术突破与创新，参与制定行业标准，致力于引领着行业技术发展的方向。

## **中国飞鹤有限公司**

飞鹤是中国最早的奶粉企业之一，专注于全生命周期营养产品的研发与生产。飞鹤深耕生命早期大脑营养和母乳研究，脑战略引领科研创新，在北纬47度世界黄金奶源带上布局专属牧场，从中国走向全球。通过数字化赋能，公司实现了从源头牧草种植、饲料加工、规模化奶牛饲养，到生产加工、售后服务各环节全程可控。全渠道整合营销，夯实了品牌高端、专业化形象。飞鹤的跨越式成长，体现了通过科技创新、品质提升和国际合作赋能企业发展，为全球行业的高质量发展贡献智慧。

## **中国教育集团控股有限公司**

中国教育集团控股有限公司是一家领先的高等教育及中等职业教育企业，深耕教育行业逾30年，业务遍及中国、澳大利亚和英国。公司紧跟行业发展趋势，持续优化教育资源配置，构建高水平实验实训平台，深化产教融合与科研协同，积极推动职业教育体系实现高质量发展。公司广泛引入海外优质教育资源，打造具有全球视野的人才培养体系，全面提升院校及集团的国际影响力与品牌竞争力。公司积极拓展国际合作网络，致力于建设国际化人才培养高地，并引入国际先进的教育质量与管理认证体系，推动集团迈向全球教育舞台的前沿。

## **中国旭阳集团有限公司**

中国旭阳集团（1907.HK）是全球焦炭及多种精细化工品细分行业领军企业。集团创立30年以来，秉持纵向一体化产业发展模式，实现从煤化工到石油化工、精细化工、新材料及新能源等领域，积累深厚行业经验，创立独特运营管理模式；公司业已实现从自动化信息化向数智化运营转变；从制造业向服务型制造业转变；从传统制造业向新型战略产业转型；同时依托多层次研发体系，实现产品和技术端创新突破，为集团中长期发展奠定产业基础；旭阳集团致力打造世界领先的能源化工公司，创新引领未来，树立行业典范和新标准。



## 关于德勤

德勤中国是一家立足本土、连接全球的综合性专业服务机构，由德勤中国的合伙人共同拥有，始终服务于中国改革开放和经济建设的前沿。我们的办公室遍布中国31个城市，现有超过2万名专业人才，向客户提供审计、税务、咨询等全球领先的一站式专业服务。

我们诚信为本，坚守质量，勇于创新，以卓越的专业能力、丰富的行业洞察和智慧的技术解决方案，助力各行各业的客户与合作伙伴把握机遇，应对挑战，实现世界一流的高质量发展目标。

德勤品牌始于1845年，其中文名称“德勤”于1978年启用，寓意“敬德修业，业精于勤”。德勤全球专业网络的成员机构遍布150多个国家或地区，以“因我不同，成就不凡”为宗旨，为资本市场增强公众信任，为客户转型升级赋能，为人才激活迎接未来的能力，为更繁荣的经济、更公平的社会和可持续的世界开拓前行。

Deloitte（“德勤”）泛指一家或多家德勤有限公司，以及其全球成员所网络和它们的关联机构（统称为“德勤组织”）。德勤有限公司（又称“德勤全球”）及其每一家成员所和它们的关联机构均为具有独立法律地位的法律实体，相互之间不因第三方而承担任何责任或约束对方。德勤有限公司及其每一家成员所和它们的关联机构仅对自身行为承担责任，而对相互的行为不承担任何法律责任。  
德勤有限公司并不向客户提供服务。请参阅[www.deloitte.com/cn/about](http://www.deloitte.com/cn/about)了解更多信息。

德勤亚太有限公司（一家担保责任有限公司，是境外设立有限责任公司的其中一种形式，成员以其所担保的金额为限对公司承担责任）是德勤有限公司的成员所。德勤亚太有限公司的每一家成员及其关联机构均为具有独立法律地位的法律实体，在亚太地区超过100个城市提供专业服务，包括奥克兰、曼谷、北京、班加罗尔、河内、香港、雅加达、吉隆坡、马尼拉、墨尔本、孟买、新德里、大阪、首尔、上海、新加坡、悉尼、台北和东京。

本通讯中所含内容乃一般性信息，任何德勤有限公司、其全球成员所网络或它们的关联机构并不因此构成提供任何专业建议或服务。在作出任何可能影响您的财务或业务的决策或采取任何相关行动前，您应咨询合资格的专业顾问。

我们并未对本通讯所含信息的准确性或完整性作出任何（明示或暗示）陈述、保证或承诺。任何德勤有限公司、其成员所、关联机构、员工或代理方均不对任何方因使用本通讯而直接或间接导致的任何损失或损害承担责任。